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Ata da 18° (decima oitava) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislativo, realizado dia 03 de Dezembro de 2019 as 10h00 Horas, 
nesta cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito 
Ulisses de Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario 
vereador Raildo Mendes. Reuniram os senhores vereadores: 1GHOR 
ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, MARCUS VINICIUS 
VASCONCELOS PEIXOTO, MANOEL CICERO DE SOUZA, JOAO 
XAVIER DA SILVA,ISMAEL FERNANDES BIONE LIRA.

PERIODO DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2019/2020 DA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE OROCO 
PE.

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria faqa a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia

O presidente declara aberto espaqo de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

Com a palavra o vereador Ismael que saiida a todos presentes, diz 
trazer a tribuna urn assunto muito delicado e que infelizmente todos 
estao vivendo a omissao do poder executive com relagao ao Projeto de 
Lei apresentado pelo o vereador Luiz Bernardino que foi aprovado pela 
a casa, voltado a favorecer as comunidades quilombolas e que 
infelizmente o Prefeito municipal nao sancionou a lei, e explica que a lei 
ao chegar a casa legislativa veio com algumas controversias onde 
desagradou algumas pessoas mas que ao sentar em conversa e 
reunibes, puderam modificar alguns criterios, sendo que representantes 
das localidades quilombolas juntamente com alguns vereadores 
puderam fazer algumas mudangas no projeto colocando assim em 
votaqao, no entanto o esperado seria o Prefeito estar sancionando, sem 
falar que existe urn tempo determinado para a sansao do projeto, 
direcionando o seu discurso ao senhor Presidente da casa solicita que o 
mesmo tome as medidas necessarias para estar cobrando do Gestor 
municipal algum parecer com relagao ao projeto.

Um outro assunto reportado pelo o vereador foi sobre o ginasio de 
esporte da cidade, diz que esse assunto ja e antigo na tribuna, relatando 
que a obra do ginasio ja teria que ser entregue pois ja se passou ano de 
reforma e a obra nao foi concluida e no memento esta
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andamento da obra e pede que a
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o presidente declare

paralisada no entanto solicita mais uma vez do poder executivo o 
 , ■ i construtora finalize pois se faz

necesslrio acabar com as interrupqoes e entregar o ginasio reformado 
para os atletas do municipio.

Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumpnmenta a todos 
presentes e diz que o que o levou a tribuna nesta data foi uma indicagao 
de sua autoria onde reportava urn pedido de limpeza das estradas em 
localidades do municipio porem vem cobrando a tempos esse servigo ao 
poder executivo e ate o exato momento nao foi atendido prejudicando a 
todos do municipio, pede que o secretario de obras que o mesmo esteja 
passando as maquinas efetuando a limpeza das arvores que estao 
atrapalhando a visibilidade das estradas e que esses servigos sejam 
feitos o mais rapido possivel sendo o ideal antes do periodo chuvoso, 
relata ainda estrada danificada proximo a agrovila 07, onde solicita mais 
uma vez que o secretario de obras intervenha para a efetuagao desses 
servigos.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da tnbuna, 
o presidente declara encerrado o espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer o uso da tribuna.
E nao havendo nenhuma materia a ser votada, 

em nome de Deus encerrada a presente sessao.
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1° SECRETARIOSIDENTEVI

PRESENTES OS SENHORES VEREADORES:

CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
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